

КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Суббота, 17 сентября 2016 года, № 74 (103869)

И ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ НЕ ПОКИНЕТ БОЛЬШЕ ВАС!

В солнечный осенний день 10 сентября ярко и незабываемо отметили жители села Новоникольское день своей малой родины. Торжественное празднование Дня села, организованное Домом культуры, под руководством директора Н.А. Кочкиной совместно с администрацией Новоникольского поселения запомнилось не только трогательными поздравлениями, выступлениями местных артистов, но и зажигательным концертом, приглашенного народного вокального ансамбля «Узоры».



Анна ЛИ

На площади возле центральной сцены в честь праздника развернулось настоящее пиршество. Для ребятни был установлен батут и детский стол «В гостях у сказки!», пока детвора веселилась на детской площадке, взрослые угощались блюдами дружного, многонационального населения села.

Нельзя было не заметить как усердно готовилась к важному дню семья Кочкиных: глава КФХ

Надежда Ивановна приглашала гостей отведать кашу с тыквой, вареники и фаршированные перчики. Богато накрытый стол они оформили в стиле русской избы, тут имелась и имитированная русская печь, где в чугунном котелке томилась каша, ухват и небольшая горка дров. Вблизи расположился стол от корейской диаспоры, где женщины в национальных платьях угощали традиционными салатами. Гости мероприятия



не могло не удивить количество плова, приготовленного представителями узбекского народа. Готовится это национальное блюдо в соотношении 1:1, на приготовление ушло 5 кг лука, 25 кг риса и в таком же количестве мяса и моркови.

Стол «Красота рукотворная» был полон предметами рукоделия местных жителей: вышитые картины, вязаные изделия, цветы из лент и многое другое. Рукодельницы небольшой выставки участвовали в конкурсе.

Звонкими голосами народного ансамбля «Узоры» началась торжественная часть мероприятия. Как всегда элегантная и обворожительная глава Новоникольского сельского поселения Г.П. Гребенникова обратилась к жителям и гостям праздника. Поблагодарив всех, кто прибыл отметить день рож-

дения села, Галина Петровна поздравила односельчан в стихах и пригласила на сцену почетных гостей.

Как и полагается, встречали их хлебом-солью. Глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и глава администрации района Н.К. Поволокина от души поздравили новоникольцев с праздником, пожелав процветания и развития селу, благополучия и успехов, достатка и мирного неба над головой. Пользуясь случаем, Наталия Кирилловна вручила председателю ТОС «ПМК» Л.А. Кочкиной сертификат за почетное 4-е место в районном конкурсе территориальных общественных самоуправлений и председателю ТОС «Новоникольский» Н.А. Кочкиной сертификат за участие.

Изюминкой праздника стало «Дерево Славы», на которое долгожители села, юбиляры, молодожены, родители новорожденных, пары отметившие круглые даты совместной жизни и именинники повязывали ленточки, каждая из которых имели свой цвет, символизирующий любовь, верность, долголетие и многое другое.

Чествование каждой группы поздравляющих сопровождалось неожиданными юмористическими конкурсами, в ходе которых необходимо было ответить на несколько вопросов, а после все получили подарки.

В этом году жителей села Новоникольское стало на 19 больше, самым трогательным моментом стало поздравление родителями новорожденных, для них подготовили сценку белые ангелочки. А новоиспеченные

мамочки участвовали в «конкурсе колясок», оригинально оформив «первый транспорт» своих малышек.

Своими выступлениями радовали работники Новоникольского Дома культуры, учащиеся местной школы, народный ансамбль «Узоры» Быковского ДК, бурными аплодисментами встречали номер художественной самодеятельности «Корейские барабаны».

Не забыли поздравить местный военно-патриотический клуб «Патриот», который отметил 10-летие со дня своего образования, и его руководителя С.П. Ионкина. С юбилейной датой трудовой деятельности поздравили главу КФХ Н.И. Кочкину, с 25-летием педагогического стажа И.А. Белову, И.В. Карназину и других своих сотрудников поздравила и наградила благодарственными письмами Надежда Ивановна Кочкина.

Галина Петровна Гребенникова выразила огромную благодарность гостям, активно участвовавшим в развитии села. Благодаря этим людям открылся реконструированный детский сад «Колокольчик». Глава поселения вручила заслуженную медаль главе администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокиной, а также поблагодарила главу района А.И. Рассохина, депутата Государственной Думы И.М. Гусеву, депутатов Волгоградской областной Думы С.В. Булгакова и В.Н. Струка и главного инициатора проекта депутата П.В. Кочкина. А сам детский сад «Колокольчик» поздравила с годовщиной, вручив сертификат в 10 тыс. руб. на приобретение игрушки.

После многочисленных поздравлений, слов признательности в адрес тех, кто активно участвует в благоустройстве поселения и вручения подарков, жителей села ожидал концерт, после которого они от души праздновали еще до позднего вечера, а в завершение всех ждал праздничный салют.

Поддержка для овощеводов

Четыре овощеводческих хозяйств Быковского района получат несвязную поддержку на посев семенного картофеля и овощей в открытом грунте в расчете 2 тысячи 770 рублей за гектар.

Заявку на получение господдержки подавали пять КФХ, конкурсный отбор прошли четыре. В их числе - КФХ Быковского городского поселения И.Ч. Куршумова (48 га), А.А. Ким (105 га), Г.В. Ким (43 га) и А.Н. Николаев (50 га) из Победы.

Напомним, что размер поддержки овощеводам в этом году был увеличен более чем в пять раз.

Экспресс-обследование для быковчан

Жителей сел Быковского района обследуют с помощью мобильных комплексов.

Наш район закреплен за Мобильным диагностическим комплексом городской клинической больницы №1 им. С.З. Фишера г. Волжский. В состав мобильной врачебной бригады для взрослого населения входят терапевт, акушер-гинеколог, гастроэнтеролог, кардиолог, оториноларинголог, стоматолог, эндокринолог, невролог и другие специалисты. Врачебный состав комплектуется в каждое село по заявке местных медработников.

Начиная с 8 сентября, все желающие жители сел Победа, Кислово, Новоникольское, Катричев, Верхний Балыклей и п. Зеленый прошли экспресс-обследование. По итогам диагностики, некоторые пациенты получили направление на амбулаторное лечение. 16 сентября врачи городской больницы провели прием в селе Солдатское-

Степное. В начале недели белый автобус с красным крестом приедет в Приморск (19 сентября), на следующий день — в отдаленную Федоровку.

В настоящее время в регионе курсируют шесть диагностических модулей: три из них для взрослого населения, три - для детского. За восемь месяцев специалисты мобильных комплексов провели 189 выездов в 230 населенных пунктов, расположенных в 28 муниципальных образованиях области.

По итогам диагностики более 2000 человек взрослого населения и порядка 4000 детей получили направление на амбулаторное лечение. Чаще всего



у взрослых пациентов встречаются заболевания сердечно-сосудистой системы, болезни глаза и эндокринной системы; у детей - заболевания эндокринной и костно-мышечной системы.

Добавим, что в регионе также работают 24 передвижных флюорографа и один мобильный маммограф. За 8 месяцев проведено 229409 исследований.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

17.09.16 - 23.09.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
17.09	+15... +17	дождь	5,9
18.09	+15... +17	малооблачно	4,4
19.09	+15... +17	ясно	5,4
20.09	+16... +18	ясно	3,8
21.09	+16... +18	дождь	6,2
22.09	+14... +16	дождь	2,4
23.09	+15... +17	малооблачно	3,6

ВЫБОР СДЕЛАН



Марина ТУПИКОВА

Вот и закончились предвыборные страсти, в ходе которых граждане Быковского района, как, впрочем, и все россияне не оставались равнодушными к тем дебатам, которые разворачивались на экранах телевизоров, к встречам с кандидатами в депутаты Государственной Думы на местах. За это время познакомиться с быковчанами приезжали представители многих партий, претендующих на места в парламенте. Говорили красиво и убедительно, но возможность решить, кому же отдать свой голос на выборах, оставалось на совести и понимании каждого из нас, имеющего право голосовать.

Несмотря на осенние хлопоты по дому, саду, огороду, на занятость на полях, сотни жителей района нашли возможность прийти в воскресенье на свои избирательные участки и сделать выбор. Каким же он оказался? Окончательные итоги будут подведены позже, но предпочтения жителей района уже известны. Наибольшую активность проявили в ходе выборов жители Красносельца, Новоникольского, Катричева, Садового, Солдатско-Степного, Луговой Пролейки. Их решение было почти однозначным: своим депутатом они большинством голосов выбрали Ирину Михайловну Гусеву, доверие завоевала и партия «Единая Россия».

Процент участвовавших в голосовании жителей Быковского городского поселения оказался несколько меньше, чем в поселениях, а предпочтения были отданы не только Ирине Михайловне Гусевой, но и кандидату от ЛПДР Д.А. Литвинцеву.

Видимо, красноречие лидера партии В.В. Жириновского и его обещания, что называется, «легли на душу» тем, кто на сегодня испытывает большие жизненные проблемы и неудовлетворен своим социальным положением. Однако обещать легче, чем найти пути реализации посулов.

Результаты голосования в Быковском районе никоим образом не идут в разрез с голосованием в других районах и регионах страны. В заволжских районах, в том числе и Быковском с большим отрывом победила депутат Государственной Думы Ирина Михайловна Гусева, а из партий - «Единая Россия».

Кстати, одномандатники из других избирательных округов области — Владимир Плотников, Анна Кувычко, Татьяна Цыбизова, также получили свой вотум доверия у избирателей и стали депутатами Государственной Думы от Волгоградской области.

Более 350 жителей сел Быковского района обследовали на сегодня с помощью мобильных медико-диагностических комплексов

МЕДПОМОЩЬ С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ

Ольга ОСЬМАКОВА

Белый автобус с красным крестом и надписью такого же яркого цвета «Медицинская служба» въезжает в п. Зеленый. 15 сентября. Время - около десяти утра. На нешироких сельских улицах автобус смотрится очень громоздкой техникой. Транспорт паркуется около местного медпункта. Специалисты городской клинической больницы 1 им. С.З. Фишера (г. Волжский) занимают места в кабинетах. Если в населенном пункте нет медучреждения, то прием ведется непосредственно в автобусе, который оборудован местами для докторов и пациентов.

Местные жители, в основном женщины старше шестидесяти лет, ждут от областных докторов новейшей информации.

- Может, что другое скажут, - надеются пациенты с хроническими заболеваниями. Они по очереди заходят в кабинет. Через 15-20 минут выходят с рецептами в руках.

- Как правило, очень много пожилых людей страдают



Первые итоги работы мобильного медико-диагностического центра таковы: в Новоникольском обследовано 56 человек, Верхнем Балыкее - 74, Катричеве - 60, Кислово - 60, Зеленом - 37, Победе - 57.

гипертонической болезнью, принимают лекарства - молодцы! - и нам приходится только корректировать прием тех или иных препаратов, в отдельных случаях делать новые назначения, - комментирует приезжий врач - молодой терапевт Е.В. Запорожцева.

В соседнем кабинете ведет прием эндокринолог Е.В. Варламова - тоже из числа молодых специалистов.

Ободряет девушку, которая

пришла на прием в профилактических целях. После обследования радостно сообщает, что у пациентки нет оснований для беспокойства.

Среди пожилых пациентов немало тех, кто страдает сахарным диабетом. Портативным глюкометром врач определяет уровень сахара в организме. Исходя из результатов, консультирует пациента.

Общие рекомендации - воздерживаться от употребления

простых углеводов, которых немало в булочках и другой выпечке, а также в конфетах и всевозможных сладостях. Лишний вес считается первым предвестником диабета, поэтому от жирных сортов мяса, а также пищи, приготовленной с большим содержанием жира, лучше отказаться.

Сельские жители страдают еще и тем, что не соблюдают режим питания. Из распросов явствует, что утром, да и в обед есть некогда. А вот вечером уж наедаются сполна - отсюда и проблемы со здоровьем.

У быковчан есть прекрасная возможность питаться сезонными продуктами.

- Свежие, тушеные овощи должны быть в ежедневном рационе, а с фруктами надо быть осторожней - в них повышенное содержание глюкозы, - консультирует эндокринолог.

На прием к эндокринологу приходят до 30 человек. Самое большое число обратившихся было в Верхнем Балыкее. У троих пациентов был выявлен

сахарный диабет впервые.

Состав мобильной врачебной бригады для взрослого населения заявляют местные медики по согласованию с главврачом Быковской ЦРБ. К примеру, в ряде сел вместе с городскими специалистами проводила прием офтальмолог из райбольницы.

Начиная с 8 сентября, все желающие жители сел Победа, Кислово, Новоникольское, Катричев, Верхний Балыклей и п. Зеленый прошли экспресс-обследование. По итогам диагностики некоторые пациенты получают направление на амбулаторное лечение. В пятницу, 16 сентября врачи городской больницы провели прием в селе Солдатско-Степное. В начале этой недели белый автобус с красным крестом привозил бригаду докторов в отдаленный поселок Федоровка, 20 сентября - в Приморск. В последнем есть пациенты, страдающие сердечно-сосудистыми заболеваниями, поэтому было заявлено об участии кардиолога.

Первые итоги работы мобильного медико-диагностического центра таковы: в Новоникольском обследовано 56 человек, Верхнем Балыкее - 74, Катричеве - 60, Кислово - 60, Зеленом - 37, Победе - 57. В последнем поселении с бригадой городских докторов вела прием и офтальмолог Быковской ЦРБ, она осмотрела 21 пациента.

Важно, чтобы профилактика здоровья детей стала общей заботой медиков, родителей и педагогов

ЧЕТВЕРТАЯ ПОЗИЦИЯ - ЭТО РЫВОК ВПЕРЕД

Ольга ОСЬМАКОВА

Педиатрическая служба района заняла четвертую позицию в областном рейтинге по периодическим медосмотрам несовершеннолетних. Этот отличный результат размещен на официальном сайте комитета по здравоохранению администрации Волгоградской области.

С марта этого года службу возглавляет Зоя Григорьевна Дипунова. До переезда в Быково она заведовала педиатрическим отделением Волгоградской детской поликлиники №2.

Наработанный в городе опыт помог ей организовать проведение всех видов медосмотра. Они подразделяются на предварительные (при поступлении детей в



детский сад, школу, учебные заведения), периодические (определенные группы в образовательных учреждениях) и профилактические (весь детский контингент).

План по периодическим осмотрам выполнен почти на 109 процентов. Бригады врачей осмотрели 2170 школьников и дошкольников при плане 2000. И такой колоссальный объем работы медики выполнили за два весенних месяца, благодаря слаженному взаимодействию районной педиатрической службы с фельдшерами сельских ФАП, медпунктов. До приезда бригады врачей они организовывали сдачу анализов.

В села выезжали лаборанты по забору крови, по проведению ЭКГ и так далее. Бригады врачей комплектовались из числа областных и районных специалистов. Надо отметить, что с апреля в Быковской ЦРБ работают офтальмолог - детский и взрослый и ЛОР-врач.

Осмотры детей в быковских школах доктора проводили

в выходные дни - субботу и воскресенье, что было очень удобно и для родителей. Взрослые, которые интересуются здоровьем своих чад, могли напрямую побеседовать с докторами, проконсультироваться о профилактике тех или иных заболеваний.

При осмотрах было выявлено, что наши детки чаще всего страдают заболеваниями опорно-двигательной системы (сколиоз, плоскостопие). Некоторых маленьких пациентов направили на консультации к кардиологу, пульмонологу, аллергологу, гастроэнтерологу и другим узким специалистам в область.

- В селах офтальмолога не видели восемь-десять лет. Родители были рады такому комплексному обследованию детей, приводили не только школяров, но и детишек 4-5 лет, - отмечает руководитель

педиатрической службы. Итожит: - Мы сделали большой рывок вперед по периодическим осмотрам. До конца года будет выполнен план и по профилактике. Он тоже немаленький для нашего района. Поставлена задача осмотреть более 4900 человек детского населения.

На будущий год профилактическая работа, связанная с медосмотрами, будет проводиться в ином режиме - объем будет четко распланирован на весь год. Врачи будут регулярно осматривать не большие группы детей, что явно повысит качество обследований.

- Важно, чтобы профилактика здоровья детей стала общей заботой медиков, родителей и педагогов, - такую задачу ставит перед педиатрической службой Быковской ЦРБ главврач райбольницы О.В. Муковичина.

У БЫКОВЧАН ЕСТЬ ПОТЕНЦИАЛ И ПРИМЕРЫ ТОГО, КАК НУЖНО ДОСТИГАТЬ СПОРТИВНЫХ РЕКОРДОВ

НЕ ОСТАНАВЛИВАЯСЬ НА ДОСТИГНУТОМ

С 8 по 11 сентября в городе Волжском прошел спортивный праздник - летние Сельские спортивные игры Волгоградской области. Традиционно эта спартакиада является одним из самых массовых спортивных мероприятий для всех физкультурников и любителей здорового образа жизни в



районах нашего региона.

Наши участники спартакиады поделились впечатлениями: соотвествующий тон и настрой этому большому событию был

задан уже во время торжественной

церемонии открытия состязаний и красочного парада участников, которых приветствовали олимпийские чемпионы Лариса Ильченко и Максим Опалев, а также пред-

седатель областного спорткомитета заслуженный тренер России Александр Глинянов.

В армспорте за быковскую команду выступали земляки - нынешние студенты волгоградских ВУЗов Сергей Семенов, Олеся Зеленская, Алексей Васильев, Ангелина Васильченко и Роман Непокрытый,

который в личном зачете занял призовое третье место. Спортсмен мог подняться на пьедестале почета и выше, но участвовал в соревнованиях с травмой, которую получил на недавних соревнованиях в Татарстане.

На этапе «Мама, папа, я» за команду Быковского района выступали две семьи из Урало-Ахтубинского сельского поселения. Семья Коржавиных в общем зачете заняла 11 место, семья Липченко стала 13-й.

Необходимо отметить, что в этом году дистанция эстафеты оказалась намного сложнее, чем в прошлые.

В гиревом спорте за призовые места боролись Анатолий Зарудный, Геннадий Сычев и Норик Крючков. Спортсмены выступили неплохо и попали в двадцатку лучших гиревиков из сотни выступавших на Спартакиаде.

В городском спорте за команду выступали Олег Мусахаев, Сергей Хрищатый и Владимир Масахаев. Их общекомандный результат - пятнадцатый.

Наши теннисисты Наталья Илюсинова, Бийжан Сидалиев и Дамир Казип обыграли многие районные команды и заняли 14 место. Шахматисты на этом серьезном спортивном соревновании стали девятыми. Цвета команды защищали Татьяна Тлебалиева, Дамир Культибасов и Арман Тугаев. В личном зачете Татьяна Тлебалиева заняла третье место, уступив всего пол очка своему противнику.

На этой спартакиаде чемпионом стала команда Ленинского района. Но у быковчан есть потенциал и примеры того, как нужно достигать спортивных рекордов. В спорте никогда нельзя останавливаться на достигнутом.

С БОЛЬШИМ ВОСТОРГОМ И ХОРОШИМИ ЭМОЦИЯМИ ВЕРНУЛИСЬ УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ ДОМОЙ

АКТИВНОСТИ НАШИМ НЕ ЗАНИМАТЬ



Олег ЛУКОНИН

С 7 по 9 сентября в детском оздоровительном лагере «Зеленая волна» Дубовского района прошел финальный этап областного фестиваля «Марафон успеха». В соревнованиях приняла участие и команда ребят из Быковского района, которые одержали блестящую победу на зональном этапе, проходившем в конце лета в городе Палласовка.

В финале принимали участие 11 команд из одиннадцати районов области. На этот раз наши ребята хоть и не заняли призовых мест, но были отмечены как одни из самых активных и сплоченных команд фестиваля. За это каждый из девяти участников нашей команды был награжден грамотой.

- Хорошо наши ребята проявили себя в визитной карточке фестиваля «Марафон успеха», - рассказывали сопровождающие нашей команды ведущий специалист отдела соцсферы райадминистрации Е.И. Сиркачик и старший инспектор ПДН А.Ю. Скворцов. - Своим выступлением они запомнились жюри. Конечно, здесь большую роль сыграли в подготовке ребят преподаватели Урало-

Ахтубинской средней школы.

Нельзя не отметить и самих участников нашей команды, которые на протяжении всех этапов соревнований «бились» до последнего за победные очки. В игре в футбол лучшими были Станислав Ушаков, Камил Молдован и Антон Козаров, в прыжках с места отличились Алексей Коломыйченко и Максим Петров. Также организаторы финала фестиваля «Марафон успеха» отметили дисциплинированность наших ребят.

С большим восторгом и хорошими эмоциями вернулись участники фестиваля домой, ведь они не только выступали в соревнованиях, но и увидели показательные выступления спецподразделения «ОМОН». Для ребят это стало своеобразной эмоциональной разгрузкой.

В НАШИ ДНИ ПРАКТИЧЕСКИ НЕВОЗМОЖНО НАЙТИ ЧЕЛОВЕКА, КОТОРЫЙ, ПРОЙДЯ ВСЕ ЭТАПЫ ОБРАЗОВАНИЯ, НЕ ПОСЕЩАЛ БЫ БИБЛИОТЕКИ

В ЦЕРКОВНОЙ СТОРОЖКЕ ПРИ КЕРОСИНОВОЙ ЛАМПЕ

Своими историческими исследованиями о становлении главного культурного очага на селе делится сегодня Любовь Викторовна Дубровская, заведующая Кисловской поселенческой библиотекой. Она продолжает тему, которую задали в руководстве Быковской ЦБС в рамках подготовки к юбилею сельских библиотек Быковского района.



заведующей библиотекой. Известно лишь, что ее фамилия была — Карадута. В то время книжный фонд состоял из 1313 экземпляров книг различных жанров и направленности, зато читателей было более трехсот человек.

Менялись сотрудники, библиотека переселялась из одного помещения в другое.

В 1950-е годы местная власть приняла решение о строительстве современного двухэтажного здания под клуб и библиотеку. Уже возводился второй этаж, когда заметили, что объект «медленно, но уверенно» уходит под землю. Старожилы шептались: нельзя было строить здание на этом месте, ведь там более века простояла добротная деревянная церковь, которую разобрали на стройматериалы...

В первые годы советской власти была разработана программа по ликвидации безграмотности населения страны. На селе органом культурно-политического просвещения масс стали избы-читальни. В 1939 году в маленькой, не приспособленной комнате церковной сторожки открылась читальня и в селе Кислово.

В июле 1949 года, спустя десять лет, она переселилась

в комнату при сельском клубе уже в статусе сельской библиотеки. Но и там оборудование состояло всего из двух простеньких шкафов, двух столов и двух стульев, а также скамеек и керосиновой лампы. К сожалению, в архивах не сохранились инициалы первой

В 1965 году под Дом культуры заложили фундамент на новом месте, а там, где разрушили церковь, больше никто ничего не строил.

В 1967 году справили новоселье. Тогда уже строилась большая оросительная система, в селе квартировала воинская часть. Солдаты, задействованные на строительстве канала, стали частыми посетителями библиотеки и активными участниками художественной самодеятельности. В 1970 году заведование библиотекой возложили на дипломированного специалиста Елену Асоновну Бедареву.

Население села увеличилось, в том числе за счет строителей. Обслуживать более полутора тысяч читателей одному сотруднику было затруднительно, поэтому вскоре на должность библиотекаря детского отдела приняли Любовь Викторовну Дубровскую, то есть, меня.

Через пять лет к нам пришла новый специалист, закончившая Волгоградское культпросветучилище, Галина Николаевна Сердюкова.

В списке обязанностей библиотекарей (а он был доста-

точно широким), значилось проведение ежемесячных лекториев перед киносеансом, сбор информации о передовиках и отстающих, оформление «Молний» и «боевых листов», участие в агитбригаде, обслуживание читателей на передвижках. С появлением на производственных участках Красных уголков стало немного легче: часть функций перешла к их заведующим.

В здании Дома культуры библиотека находилась до 2003 года, и только после признания здания аварийным переехала в ДК «Источник», где находится и в настоящее время.

Если сложить два стажа — мой и Галины Николаевны Сердюковой — получится солидная цифра: 80 лет. Сегодня наша библиотека обслуживает более тысячи пользователей, книжный фонд приближается к 18000 экземпляров. В наши дни практически невозможно найти человека, который, пройдя все этапы образования, не посещал бы библиотеки. Большинство становятся читателями на долгие годы, ведь хорошую книгу не заменит никакой современный гаджет.

21 сентября 2016 г. завершилась акция «Признаться в любви от Земли до неба и обратно до Земли»

Она организована ресурсом Стенапризнаний. рф совместно с Роскосмосом. Это беспрецедентный прорыв в истории человеческой коммуникации, позволяющий всем жителям нашей планеты признаться в любви, попросить прощения самым масштабным способом.

На призыв «признаться в любви на весь мир» отреагировали не только россияне, но и жители США, Великобритании, Китая, Японии и других стран.

Каждое признание, оставленное на сайте Стенапризнаний.рф, транслировалось на Международной космической



станции, тем самым «побывав в космосе». Каждое признание получило отметку «Побывало в космосе. Роскосмос».

Окончание акции приурочено к Международному дню мира – 21 сентября.

Реклама ПРОДАМ

✓ 1-комнатную квартиру в ПМК на 2 этаже, сплит-система, телекарта, продам частично мебель. 600 тыс. руб., торг, возможно с материнским капиталом.

Тел.: 8 9275079183.

✓ а/м ВАЗ-2103 или меняю на «Оку».

Тел.: 8 9377267262.

✓ резину заднюю б/у на МТЗ 15,5/38;

✓ стартер МТЗ 24В;

✓ печку МТЗ;

✓ сиденье МТЗ, в эксплуатации 1 год.

Тел.: 8 9376957463.

✓ пшеницу, цена 4500 руб. за тонну.

Тел.: 8 9023815329.

✓ земельный участок с фундаментом. Свет, газ, вода по участку. Недорого.

Тел.: 8 9954165282.

Агрофирма реализует
КУР-НЕСУШЕК
с бесплатной
доставкой на дом.
Тел.: 8 9286059611.

ЗАКУПАЕМ

мясо КРС: бычков, телок, коров и баранину. Реклама
Тел.: 8 9275174025,
8 9275173899.

Молодая семья СНИМЕТ

дом или квартиру. Реклама
Тел.: 8 9375401438.

СДАМ

✓ поливную землю 14 га в п. Победа с последующим выкупом;
✓ дом со всеми удобствами, баня, летняя кухня.
Тел.: 8 9954165282.

Кадастровый инженер **Шашков Андрей Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-283), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2, контактный телефон 8(84495) 3-13-19; rantifik@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образуемых в счет выдела одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Побединского сельского поселения, в границах земель бывшего АО «Совхоз Победа», кадастровый номер 34:02:000000:0047.

Первый земельный участок площадью 5,5 га в 7,0 км северо-восточнее п. Победа, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:47.

Второй земельный участок площадью 7,5 га в 7,1 км северо-восточнее п. Победа, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:47.

Третий земельный участок площадью 3,0 га в 4,55 км западнее п. Победа, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:47.

Четвертый земельный участок площадью 3,4 га в 5,0 км западнее п. Победа, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:47.

Заказчик работ: Любушкина Ольга Александровна.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Совхозная, 36, кв. 2.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемых земельных участков **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 26.10.2016 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** п. Победа Быковского района Волгоградской области.

В ПРЕДВКУШЕНИИ СЕЗОНА ОХОТЫ

Ольга ОСЬМАКОВА

Более полусотни путевок на осенний сезон охоты на пернатую дичь уже приобрели жители района. Гусей, уток, а также куропаток и другую дичь можно будет добывать, начиная с утренней зорьки 24 сентября.

Председатель правления Быковского районного общества охотников и рыболовов Александр Николаевич Николенко отмечает наплыв желающих приобрести разрешение на охоту. Стоимость путевок разная, отсчет идет от 4 тысяч рублей на водоплавающую птицу и 1,6 тысяч - на серую куропатку. Льготные путевки с 50-процентной скидкой выдаются членам охотобщества. Плата для инвалидов и ряда других льготных категорий, а также для членов общества, достигших 60-летнего возраста, составляет 400 рублей. Те, кто платит годовые взносы в размере 3 тысяч рублей, то есть заядлые охотники, получают практически бесплатные путевки. В общем, все справедливо.

Теперь о добыче. В день каждый охотник может добыть не более трех гусей, до семи уток, куропаток – 5 штук, лугово-болотной дичи, в том числе куличков, - 10 голов. Есть ограничения даже на голубей – сизокрылых тоже не должно быть больше одного десятка.

Есть ли столько дичи на наших охотничьих угодьях? Председатель уже объехал владения:

- Много куропаток. Так что волжане не зря берут у нас путевки. Гусей пока еще не видел, они у нас не гнездятся, мы их добываем на пролете. Утки есть на берегу Волги, кормятся они и на полях, благо в этом году, и птице было чем поживиться в степи.

Для сотрудников Федерального государственного надзора за объектами животного мира тоже наступает горячая пора. В преддверии этого долго-



охоту от одного года до двух лет. Так что лучше не рисковать. Занимайте место в любой день и любое время. А вот ружье должно у вас появиться лишь на рассвете 24 сентября.

- Еще один вопрос подсказали охотники. Можно ли охотиться на острове напротив поселка Зеленый?

- Можно, но по специальному разрешению и вот почему. На территории района определены два охотничьих хозяйства: Быковское (более 200 га) и Приморское (площадью 150 га). Разрешение на охоту в границах этих хозяйств выдает Александр Николаевич Николенко, председатель охотничьего общества.

Остров не входит в вышеуказанные охотничьи угодья, он является объектом федерального значения. Посему нужно специальное разрешение от комитета природных ресурсов и экологии Волгоградской области. Обращайтесь в наш надзорный отдел - сообщим подробности: по какому адресу в Волгограде вам выдадут специальное разрешение на охоту.

- Открытие охоты назначено на 24 сентября, а на территории района, как и области в целом, до 26 сентября объявлен особый противопожарный режим. Не последует ли наказание за нарушение этого режима?

- Режим предусматривает запрет на нахождение людей и разжигание костров, в том числе и в мангале, в лесах, лесополосах. Охотники, как правило, следят за добычей на открытых площадках.

Надо сказать, что в связи с чрезвычайной пожарной опасностью открытие охоты и так перенесли с последней субботы августа на четвертую субботу сентября.

Так что утро 24 сентября быковские охотники разбудят первыми выстрелами. Удачи вам, любители-добытчики!

жданного события ведущий специалист Быковского отдела Александр Николаевич Коннов ответил на вопросы местных любителей-охотников.

- Как правило, охотники за день, а то и два, занимают места для промысла. К месту расположения они прибывают уже в полной амуниции и с ружьями. Не стреляют до официального времени. Меж тем, представители надзорных органов наказывают их за наличие оружия до охотничьего часа.

- Наличие оружия в транспортном средстве гражданина до официального разрешения на охоту считается административным правонарушением. Мы имеем полное право провести досмотр транспорта охотника. Если увидим через окно, к примеру, ружье в багажнике, то можем уже приступить к осмотру в присутствии понятых. По факту осмотра составляется протокол. На основе протокола юристы нашей службы выносят постановление и обращаются в суд. Штраф в две тысячи рублей обеспечен каждому нарушителю. Но наказание может быть и строже. Судья может вынести решение о лишении прав на

День открытых дверей для предпринимателей

В целях реализации информационной политики по работе с предпринимательским сообществом, повышения грамотности населения в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей 24 сентября 2016 года с 10 до 16 часов пройдет «День открытых дверей для предпринимателей» по адресу: г. Волжский, ул. Карбышева, 1.

На вопросы предпринимателей ответят специалисты территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в г. Волжский, Ленинском, Среднеахтубинском, Николаевском, Быковском районах.

Запланирована следующая программа проведения акции «День открытых дверей для предпринимателей»:

- внедрение риск-ориентированной модели контрольно-надзорной деятельности;
- качество и безопасность пищевой продукции;
- работа с государственным информационным ресурсом в сфере защиты прав потребителей;
- деятельность в сфере предоставления коммунальных, социальных и персональных услуг;
- деятельность образовательных детских и подростковых организаций;
- деятельность по производству пищевых продуктов, общественного питания и торговли пищевыми продуктами;
- деятельность промышленных предприятий;
- деятельность в области здравоохранения;
- организация и осуществление государственного контроля (надзора) в органах Роспотребнадзора. Права и обязанности предпринимателей. Меры по предупреждению административных правонарушений.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65	УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».	E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru	Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».	Свидетельство: СМН ПИ □ ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Выходит по четвергам и субботам	ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики	ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.	Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.	Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ	Волгоградская область (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).	Индекс 51035 Цена свободная	Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 21.09.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.	Заказ 1464 Тираж 2463